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([FDYDFLyQ�PDWHULDO�FRP~Q�VHFR�����P Pñ ���� �������� ���������
/OHQR \ DSLVRQDGR ]DQMDV \ DSLTXHV FRQ PDWHULDO
GH�SUpVWDPR

Pñ ���� �������� ���������

&DUJXH� UHWLUR \ ERWDGD GH PDWHULDO VREUDQWH D
FXDOTXLHU�GLVWDQFLD

Pñ ���� �������� ���������

&RUWH� UHWLUR \ ERWDGD GH SDYLPHQWR DVIiOWLFR� FRQ
FRUWDGRUD�GH�SDYLPHQWR

Pñ ���� ��������� �����������

6XPLQLVWUR� WUDQVSRUWH� FRORFDFLyQ \ FRPSDFWDFLyQ
GH�EDVH�JUDQXODU

Pñ ���� ��������� ���������

6XPLQLVWUR� WUDQVSRUWH� FRORFDFLyQ \ FRPSDFWDFLyQ
GH SDYLPHQWR DVIiOWLFR 0'&��� HQ ]DQMDV \
DSLTXHV� LQFOX\H LPSULPDQWH� FLOLQGUDGD \ ULHJR GH
OLJD�

Pñ ����� �������������� ������������

5HFRQVWUXFFLyQ GH SDYLPHQWRV DUWLFXODGR �,QFOX\H
UHFHER�HVSHVRU��FP�

Pð ����� ��������� �����������

5HFRQVWUXFFLyQ HQ FRUGRQHV SUHIDEULFDGRV �
FDUDV���[��[��

P ���� ����������� ���������

6XPLQLVWUR� WUDQVSRUWH� ILJXUDFLyQ H LQVWDODFLyQ GH
DFHUR�GH�UHIXHU]R�GH�����03D�

NJ ������ ���������� �����������

6XPLQLVWUR� WUDQVSRUWH \ FRORFDFLyQ *DQFKRV SDUD
FiPDUD�GH�LQVSHFFLyQ

XQ ������ �������� �����������

6XPLQLVWUR� WUDQVSRUWH \ FRORFDFLyQ WDSDV HQ
SROLSURSLOHQR�SDUD�FiPDUD�GH�LQVSHFFLyQ

XQ ����� ������������ �����������

6XPLQLVWUR� WUDQVSRUWH \ FRORFDFLyQ MXHJR DQLOORV
SUHIDEULFDGRV�HQ�SROLSURSLOHQR

XQ ����� ������������ �����������

3HUIRUDFLyQ \ DERFDGR GH WXEHUtDV SDUD FiPDUD
GH�LQVSHFFLyQ

XQ ����� ��������� �����������

$GHFXDFLyQ�FDxXHODV�SDUD�FiPDUD�GH�LQVSHFFLyQ XQ ����� ��������� ������������

6XPLQLVWUR� WUDQVSRUWH H LQVWDODFLyQ GH HVFDOHUD
YHUWLFDO HQ DFHUR LQR[LGDEOH GH DOWR  ��� P�
DQFKR�����P�\�HVSDFLR�HQWUH�SHOGDxRV�GH�����P�

XQ ���� ����������� �����������

6XPLQLVWUR� WUDQVSRUWH \ FRORFDFLyQ FRQFUHWR ����
36, ORVD GH VXSHUILFLH SDUD FiPDUD GH LQVSHFFLyQ�
+� �P

Pñ ���� ����������� �����������

6XPLQLVWUR \ PDQWHQLPLHQWR PHQVXDO GH XQLGDGHV
VDQLWDULDV�HQ�ORV�IUHQWHV�GH�REUD

8QLGDG�PHQ
VXDO�

���� ��������� �����������

3LQWXUD�(VFDOHUD XQ ���� ��������� �����������
,PSOHPHQWDFLyQ�307V��PDOHWLQHV��EDOL]DV��
VHxDOL]DFLyQ�YHUWLFDO��PDOOD�QDUDQMD��WHOD�]DUiQ��
DX[LOLDUHV�GH�WUiQVLWR��HWF�

*/ ���� ������������ ������������

&DPLRQ��7UDQVSRUWH�GH�HTXLSRV�\�+HUUDPLHQWDV� GtD ����� ��������� ������������

%XVHWD��7UDQVSRUWH�GH�FXDGULOOD� GtD ����� ��������� ������������
7HFQRORJR����� PHV ���� ����������� �����������
$X[LOLDU�GH�LPSDFWR����� PHV ���� ����������� �����������
$X[LOLDU�GH�WUiQVLWR����� PHV ���� ����������� �����������
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